
 

 

 



 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής του 2ου Πανέβριου Ιατρικού Συνεδρίου, με μεγάλη 
χαρά και τιμή, σας καλωσορίζω στις εργασίες του Συνεδρίου μας που αποτελεί μια από τις 
κορυφαίες δραστηριότητες του Ιατρικού Συλλόγου στην περιοχή μας, μια εκδήλωση που 
ευελπιστούμε να γίνει θεσμός. 

Συμμετέχουν για πρώτη φορά μαζί, Ιατροί του Εθνικού Συστήματος Υγείας  των 
Νοσοκομείων  και των Κέντρων Υγείας του Νομού Έβρου, Πανεπιστημιακοί από την Ιατρική 
Σχολή του ΔΠΘ, Στρατιωτικοί, Ελευθεροεπαγγελματίες αλλά και Ειδικευόμενοι Ιατροί. Επίσης, 
Νοσηλευτές, Φαρμακοποιοί και εκπρόσωποι Συλλόγων Ασθενών, ώστε να δοθεί η ευκαιρία 
στους συνέδρους, να ακούσουν και να ανταλλάξουν απόψεις σε μια πληθώρα θεμάτων με 
στόχο  όλων την βελτίωση των προσφερόμενων υπηρεσιών υγείας. 

Η θεματολογία του 2ου Πανέβριου Ιατρικού Συνεδρίου είναι ευρεία. Θα συζητηθούν 
καθημερινά αλλά και εξειδικευμένα θέματα που αφορούν μεγάλο αριθμό ιατρικών 
ειδικοτήτων, με στόχο να καλύψουν όσο το δυνατό μεγαλύτερο φάσμα του ιατρικού 
λειτουργήματος σε όλα τα πεδία της ιατρικής δραστηριότητας. 

Η Οργανωτική Επιτροπή έχει εργαστεί  με αφοσίωση για να δημιουργήσει ένα πρόγραμμα 
που θα ενθαρρύνει την ανταλλαγή γνώσεων και τη συνεργασία και το οποίο έχει αξιολογηθεί 
μέσω της νέας ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου 
μοριοδοτούμενο με  χορήγηση Ευρωπαϊκών μορίων Συνεχιζόμενης Ιατρικής εκπαίδευσης 
(ECMECs από το EACCME-UEMS). 

Σας προσκαλώ να συμμετέχετε ενεργά στις εκδηλώσεις του Συνεδρίου μας, οι οποίες 
αποτελούν παράλληλα ευκαιρία συνάντησης μεταξύ συναδέλφων επαγγελματιών υγείας της 
περιοχής μας  ώστε να συμβάλετε σημαντικά στη διοργάνωση ενός  επιτυχημένου, πλούσιου 
επιστημονικά τριημέρου. 

Ανυπομονούμε να σας υποδεχθούμε στο 2ο Πανέβριο Ιατρικό Συνέδριο, στις 29 Μαρτίου 
2024 στην Αλεξανδρούπολη και να μοιραστούμε αυτήν την εμπειρία συνάντησης, εκπαίδευσης 
και συνεργασίας. 

Χρήστος Χατζηπαπάς 

Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Έβρου 

 

 
 
 




